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  Συνάντηση του Δημάρχου Βιάννου με την Διοίκηση του Πολιτιστικού Συλλόγου «Βίγλα»
Κερατόκαμπου πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Βιάννου με θέμα τα προβλήματα της
περιοχής. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου κ.
Νικήτας Γιαμαλάκης κι από τον Πολιτιστικό Σύλλογο ο Πρόεδρος Χαράλαμπος Κονδυλάκης,
ο Αντιπρόεδρος Θεόδωρος Καρτσάκης, η Γραμματέας Ζωή Παπαδάκη, ο Ταμίας Μανώλης
Μπιτσακάκης και Μέλος Ελευθέριος Σπανάκης.   Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του
Συλλόγου για μια σειρά από ενέργειες που αφορούν την περιοχή του Κερατόκαμπου και
συγκεκριμένα για τη διαδικασία έγκρισης της συνολικής μελέτης προστασίας της ακτής που
γίνεται από το γραφείο Ρογκάν, την ολοκλήρωση της μελέτης διαχείρισης λυμάτων και
εγκατάσταση του βιολογικού, την αγορά οικοπέδου για την κατασκευή νέου σύγχρονου
περιφερειακού ιατρείου στην περιοχή, καθώς και για την άμεση αποκατάσταση των ζημιών
που προκλήθηκαν από την πρόσφατη ανεμοθύελλα που έπληξε την περιοχή.
 
Όπως ενημέρωσε ο Δήμαρχος, η μελέτη Ρογκάν είναι στο τελικό στάδιο εγκρίσεων για
έκδοση περιβαλλοντολογικών όρων, αφού γίνει επιπλέον μια προσαρμογή που ζητήθηκε
από την αρχαιολογία, σχετικά με τους ύφαλους κυματοθραύστες. Η μελέτη του βιολογικού
έχει ολοκληρωθεί, έχουν εκδοθεί οι περιβαλλοντολογικοί όροι και αναμένεται σχετική
πρόσκληση χρηματοδότησης, προκειμένου να υποβληθεί το αίτημα. Για το περιφερειακό
ιατρείο ο Δήμος θα προχωρήσει στην αγορά οικοπέδου, που βρέθηκε χάρη στις
προσπάθειες του πολιτιστικού συλλόγου, προκειμένου να γίνει η ανέγερσή του και έχει
εγγραφεί η σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό. Σε ότι αφορά την αποκατάσταση των
ζημιών από την πρόσφατη θεομηνία, ο Δήμαρχος επισήμανε ότι ήδη έχουν ξεκινήσει οι
εργασίες αποκατάστασης, έτσι ώστε αυτές να έχουν ολοκληρωθεί πριν το ξεκίνημα της
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νέας τουριστικής περιόδου.
 
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Κονδυλάκης ευχαρίστησε τον Δήμαρχο και την
Δημοτική Αρχή για την ενημέρωση που έγινε, άλλα και για τη στήριξη που παρέχεται από
τον Δήμο στο σύλλογο, στις δράσεις και πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει. Τόνισε ιδιαιτέρως
ότι ο πολιτιστικός σύλλογος «Βίγλα» λειτουργεί την Πινακοθήκη «Σάββας Πετράκης» που
αποτελεί κόσμημα για τον τόπο και παράγει πολιτισμό, ο οποίος πλέον ξεπερνά τα σύνορα
του Δήμου. Συμφώνησε με τις πρωτοβουλίες του Δήμου για τα έργα που ανέφερε ο
Δήμαρχος και τόνισε ότι, τόσο αυτός προσωπικά όσο και ο σύλλογος, θα βοηθήσουν σε κάθε
θετική ενέργεα που συμβάλλει στην ανάδειξη και αξιοποίηση του τόπου, με σεβασμό στις
ιδιαιτερότητες και το περιβάλλον του. Τελειώνοντας είπε ότι όλους τους κατοίκους και
φορείς ενώνει η αγάπη για τον τόπο και γι΄ αυτό θα είναι κοντά σε κάθε θετική
πρωτοβουλία που αναλαμβάνει ο Δήμος.
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